Gib an welche Rechenregeln Du verwendest und berechne das Ergebnis! Wenn maoglich,

vereinfache die Berechnung durch Ausklammern, Zusammenfassen, ....

B4 4% B2 B ettt ettt ettt ee ettt
B % 2 — (AH5) % 22 2 ettt ettt
A5 % A3 4 27 ¥ A5 = .ottt ettt ettt ettt ettt
16 — 2% 1 2 4 L7 S oottt ettt ettt n ettt ettt ne e
12 % 23 4 17 % 12 = 12 % 20 = oottt ettt et ettt en e,
TG Tt L T T N T T
A5 —2 %34 16 8 = (A4 5) T oottt ettt
A TP

(LT T LT T T OO
125 — 2% 3416 18 = (4 +5) S cvooeeeeeeeeeeee e eee e e et e st ee e ettt ettt ee et ee ettt et en e

Welche Klammern darfst Du weglassen. Schreibe den Term mit mdglichst wenig Klammern.
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